

## OBAVIJESTI

### 13. UTORAKA PRED BLAGDAN SV. ANTUNA.

U utorak je 5. utorak pred blagdan sv. Antuna. Pola sata prije svete mise molit ćemo Večernju, a potom krunicu i zavjetne molitve u čast sv. Antunu.

### NAJAVLJUJEMO

#### **SKUPLJANJE DAROVA ZA SAMOSTAN SESTARA MILOSRDNICA I ZVONARE U MOLVAMA I U REPAŠU**

Slijedeći praksu prijašnjih godina najavljujemo da će skupljanje darova za samostan sestara milosrdnica i za zvonare biti u **nedjelju, 19. svibnja 2013.** u popodnevnom satima. Župni vijećnici posjetit će kućanstva na području naše župe i tada ćete moći predati svoj dar, kako za ovu, a tako i za prošlu 2012. godinu, ukoliko to niste stigli učiniti.

Svojim darom pomažemo održavanje samostana sestara milosrdnica, a s druge strane nagrađujemo zvonara u Molvama i zvonaricu u Repašu, koji brinu oko crkve. Na sastanku Pastoralnog vijeće župe razgovaralo se o ovogodišnjem sakupljanju i odlučeno je da obitelji/kućanstva doprinesu sa 100kn. Dakako, ukoliko netko želi i može darovati više neka to učiniti. Tko nije u mogućnosti darovati 100kn, neka dadne koliko može. Svakako dužnost i pravo svakoga katolika i obitelji je doprinositi za crkvene potrebe. Ovom prilikom zahvaljujemo svima, koji svojim darovima prate rad župe i podržavaju razne projekte. Od srca hvala!

#### **HODOČAŠĆE : ASIZ - RIM - PADOVA (22. - 26. studenoga 2013.)**

Budući da smo dobili lijepi broj upita i zamolbi od župljana, a i šire za hodočašće u Rim, župa organizira put u povodu zatvaranja Godine vjere. Na nedjelju Krista Kralja bili bismo na svečanom euharistijskom slavlju zatvaranja Godine vjere, što će ga na Trgu sv. Petra predvoditi papa Franjo. Na putu u Rim posjetit ćemo Asiz, grad sv. Franje, a na povratku Padovu i grob sv. Antuna Padovanskoga i sv. Leopolda Mandića. Pojediniosti o cijeni i programu uskoro! Predbilježbe se



primaju.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)  
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 14. travnja 2013. - God. IV - Broj 123

## 3. USKRSNA NEDJELJA (C)

### *Iz današnjeg Evandelja (Iv 21, 1-19)*

Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i uđu u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!«

### ***Uz današnje Evanđelje...***

Petar je nesretan zbog prazne mreže, ali on se i najviše boji Učitelja, zbog zatajenja. Između njih je njegova izdaja; Učitelja. Isus je Šimuna Petra već na prvom susretu prepoznao kao sina Ivanova. Tada mu je dao novo ime: Kefa, Petar Stijena. No, Šimun Ivanov još nije postao ono što mu je Učitelj namijenio na početku. Izdaja je ranila Učitelja i urezala se u Petrovo srce. Uz tri pitanja o ljubavi, Isus od Petra zahtjeva tri puta i ovo: „Pasi ovce moje!“ Nije dovoljno samo Isusa ljubiti. Ljubav za njega treba postati plodom. Tom ljubavlju treba hraniti druge. Ona se mora prelijevati na druge. Njegova ljubav i ljubav koju dobiva od Gospodina, treba postati hrana trećima: „Pasi jaganjce moje! Pasi ovce moje!“ Petar u Učitelju nalazi svoju ljubav. A Učitelj u Petru nalazi onoga tko će u njegovo ime pasti njegovo stado. Isus u Petru potvrđuje: Kefu, Petra Stijenu. Proglašava ga vođom svojih apostola na zemlji, u svojoj Crkvi. On postaje Isusov namjesnik na zemlji, tek sada, kad je pristao ići za Učiteljem i biti poslušan njegovoj volji. Hod za Učiteljem je čista poslušnost. Učitelj mu na kraju veli da će ga drugi opasivati i voditi. Taj drugi je sam Gospodin –Učitelj. On ga poziva da krene za njim.

## ***UZ USKRSNO VRIJEME I BIBLIJSKA ČITANJA***

Osnovna poruka kršćanske vjere je Kristovo uskrsnuće kao zalog našeg uskrsnuća. Biti kršćanin znači vjerovati da je Bog, Isusa, koga su ljudi raspeli, uskrsio i učinio Gospodarom svega stvorenoga. Krist je uskrsnuo, a s njime i mi neprestano uskrsavamo. Krist je početak novoga svijeta, u kojem mi sada živimo i koga ostvarujemo, a njegova punina je život vječni.

Prvo svjedočanstvo za uskrsloga Krista dali su njegovi učenici. Prema **Djelima apostolskim**, kršćanska se zajednica zasniva na svjedočanstvu apostola i na vjerodostojnosti uskrsloga Kristu. Kroz povijest Isusova Crkva se razvija i širi. U Djelima Crkva nam pokazuje svoju pravu sliku razvoja, okrenuta u prošlost. Vodi nas na svoje izvore, na djela apostola, ali i ukazuje na probleme i progone apostola i prve Crkve, zbog širenja Evanđelja i zanosa za Isusa Krista.

U **Otkrivenju** Crkva gleda svoju budućnost. Odlomci koji se čitaju u Otkrivenju odnose se na uskrslog Krista i stavljaju u našu pamet „novi Jeruzalem“ i nebesku sreću – život vječni. Sama knjiga Otkrivenja, svojim stilom pisanja, teška je za razumjeti. Knjiga Otkrivenje ili Apokalipsa, nastala je kao protest na rimski imperijalizam i progon kršćana. (Odnosi se na razdoblje sedam careva, od Nerona do Domonicija, 54-96. godine).

**Evanđelja** u vazmeno vrijeme uzeta su iz Ivanova Evanđelja. Apostol Ivan izravni je svjedok Isusova uskrsnuća. Pomaže nam da upoznamo Gospodinovu nazočnost među nama i našu povezanost s njime. Treća uskrsna nedjelja donosi izvještaje o Kristovim ukazanjima.

### ***TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA***

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

#### ***Nedjelja, 14.4. 3. uskrsna - Sv. Valerijan***

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.15 h + Martin i Bara Šadek  
M 19.00 h + Terezija i Stjepan Ivančan

#### ***Ponedjeljak, 15.4. Sv. Anastazija***

M 19.00 h + Ob. Tuba; Aleksandar Posavec; Mate Kovačić

#### ***Utorak, 16.4. Sv. Benedikt - 5. UTORAK SV. ANTUNU***

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu  
M 19.00 h + Josip i Katarina Mičurin

#### ***Srijeda, 17.4. Sv. Šimun***

M 19.00 h + Ob. Kopričanec i Pošta

#### ***Četvrtak, 18.4. Sv. Euzebije***

M 19.00 h + Ob. Jagar i Krznar

#### ***Petak, 19.4. Sv. Ema***

M 19.00 h + Mara i Ivan Horvat

#### ***Subota, 20.4. Sv. Dina***

M 17.00 h Vjenčanje: Slaven Gluhak i Jasmina Valentić  
M 19.00 h + Ob. Posavec i Tuba; Krešimir Birek

#### ***Nedjelja, 21.4. 4. uskrsna - Sv. Anzelmo***

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.15 h + Jagica i Andrija Kolarić; Marija i Franjo Paša  
M 19.00 h + Dora Mičurin

**ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:** Kršćansku ženidbu žele sklopiti Slaven GLUHAK, sin Krešimira i Tajane Gluhak iz Zagreba i Jasmina VALENTIĆ, kći Mile i Marije r. Kosanović iz Molva. Vjenčanje će biti 20. travnja 2013. u Molvama.

---

#### ***Dobročinitelji***

Ob. Marka Hontića, Marijanska 8, 500kn; Marta Gazdek, 50kn za listić.

***Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!***

